
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 31 

 Ata da 31º (trigésima primeira) sessão da Câmara Municipal de Xexéu, da 1º 

legislatura, realizada no dia 09 de julho de 1993, às 20:00 horas, na sede onde funciona 

o Poder Legislativo Municipal na rua da alegria nº 71, nesta cidade de Xexéu de caráter 

ordinária, com a presença dos senhores vereadores: Jobson Filgueiras do Nascimento 

(presidente), Edson Cabral da Silva Filho (1º secretário), Adauto Hermínio Silva (2º 

secretário), Jailton Francisco do Nascimento, Jesimiel Gonçalves de Lima, José Batista 

da Silva, Cícero Eronildes Ferreira, Nilton Antônio da Silva e Helena de Almeida Silva. 

Contando com o número suficiente que atende ao caráter regimental desta casa. O 

presidente em nome de Deus dá por aberta a sessão e autoriza ao secretário a fazer a 

leitura da ata da sessão anterior no qual foi colocada em discussão sendo aprovada por 

unanimidade do plenário. Aberto o expediente, foram lidas indicações nº 041 de autoria 

da vereadora Helena de Almeida Silva, indicando ao Sr. Prefeito Municipal arborização 

da Cidade de Xexéu, indicação nº 042 de autoria da vereadora Helena de Almeida Silva, 

indicando ao Prefeito do Município que dê ao funcionalismo da saúde gratificação de 

insalubridade, indicação nº 043 de autoria do vereador Jobson Filgueiras do Nascimento 

indicando a Secretária do Município Profa. Veronica Maria Gonçalves de Lima Lins de 

Oliveira, que faça uma mobilização no sentido de divulgar o Curso de Analises 

Químicas oferecido pelo Colégio Municipal Paulo Pessoa Guerra e indicação nº 044 de 

autoria do vereador Jesimiel Gonçalves de Lima, indicando ao Executivo Municipal a 

compra de 01 (um) ônibus para servir a comunidade estudantil do nosso município. Em 

seguida o vereador Edson Cabral da Silva Filho, solicita a Mesa Diretora que seja 

enviada Moção de Congratulação ao Sr. Samuel de Vasconcelos Pereira, que no dia 24 

do corrente mês completa mais um ano em que vem servindo a comunidade de Xexéu 

com a Farmácia São José. Encerrado o expediente apresenta ao plenário as Prestações 

de Contas dos referidos meses de janeiro, fevereiro, março, abril e maio do ano em 

curso, ficando assim os meses de junho e julho para serem apresentadas suas Prestações 

de Contas em agosto próximo. Encerrado o grande expediente e não tendo mais nada a 

tratar o presidente em nome de Deus encerra a sessão. Eu, Benitez Carlos de Souza, 

assistente legislativo, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo 

presidente, 1º e 2º secretários. 

Xexéu, 09 de julho de 1993.  

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 

 


